11Iro

HAmsna: pycnan
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.07.2015 14:56:40

dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpaya: 05.07.2015 15:21:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292655/answer/292657




MozxkeT OBITh OT HECOOTIOIEHU ST TUTHEHBI. MOTe X035MCTBEHHEIM MEIJIOM 2 pa3a B [EHb,
oOpabaTrBaliTe MUPAMUCTUHOM TIOCTIE KaXKIOT0 MOYEUCITYCKAHHUS.



